



В Челябинской области завершено расследование уголовного дела в отношении местной жительницы

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области завершено расследование уголовного дела в отношении местной жительницы, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч 3. ст. 291 УК РФ (покушение на дачу взятки, недоведенное до конца по не зависящим от этого лица обстоятельствам).

По версии следствия, в утреннее время 20 ноября 2023 года жительница города Миасса, задержанная за управление автомобилем в состоянии алкогольного опьянения, желая избежать ответственности за совершение административного правонарушения, предусмотренного ч. 1 ст. 12.8 КоАП РФ, попыталась передать денежные средства в значительном размере сотрудникам полка ДПС ГУ МВД России по Челябинской области, однако ее незаконные действия были пресечены полицейскими, которые сообщили о произошедшем в дежурную часть.

Следствием собрана достаточная доказательная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено для рассмотрения в суд.

Следственное управление СК России

по Челябинской области

26.01.2024

26 Января 2024

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1856261>